

分別リサイクルペール



類型名 : 日用品Version1.3

類型番号 : 128

認定番: 06 128 021 (02 118 169)

号※

ジャンル : 日用品・家庭用品 > ごみ箱・リサイクルボックス

文具・事務用品 > ごみ箱・リサイクルボックス

会社名: 株式会社リッチェル

有効期限 : 2030年06月30日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効です。



エコマーク商品 再生材料を使用、再生プラスチック98% 06 128 021 株式会社リッチェル

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

ブンベツリサイクル35本体、ブンベツリサイクル35蓋プッシュ、ブンベツリサイクル45本体、ブンベツリサイクル45蓋オープン、ブンベツリサイクル45蓋プッシュ、ブンベツリサイクル45蓋丸、ブンベツリサイクル45蓋三角、ブンベツリサイクル65本体、ブンベツリサイクル65蓋オープン、ブンベツリサイクル65蓋プッシュ、ブンベツリサイクル65蓋カ、ブンベツリサイクル65蓋カ、ブンベツリサイクル65蓋カ、ブンベツリサイクル90蓋カ、ブンベツリサイクル90蓋カ、ブンベツリサイクル90蓋カ、ブンベツリサイクル90蓋カ、ブンベツリサイクル90蓋三角

主な認定要件

- ・製品のプラスチック部分には再生プラスチックを60%以上使用しています。
- ・製品は法令および業界自主基準等に定められている重金属等の有害化学物質などを含みません(プラスチック添加物・色剤は、業界毎に自主基準で定められているポジティブリストに従っています)。

商品情報※

再生プラスチックを使用した分別ゴミ容器です。本体容量は31~98リッターまでの4種類、フタは4~5タイプからお選びいただけます。

お問い合わせ先

お問い合せ先 株式会社リッチェル

部署名 ガーデン・業務・環境用品部

所在地 〒939-0592 富山県富山市水橋桜木136

電 話 076-478-2953 **FAX** 076-478-2259

代表E-mail

[%]「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。